

# 墙内污水横流 20米外就是长江

芜湖富鑫生产原料堆放不穿任何“衣服”



芜湖繁昌县有一家钢铁企业让居民又爱又恨。爱之处在于它解决了繁昌人的就业，恨的是百姓遭受严重的污染。今年，芜湖富鑫钢铁有限公司被芜湖市环保局责令限期整改。昨日下午记者来到该企业时，这里依然脏水横流。

星级记者 俞宝强 文/图



生产原料场露天堆放，旁边就是长江

对于这个村民“怨声载道”的企业，繁昌县环保局给出的解释是：“环境监察人员除按照每月日常检查外，还不定期进行抽查，另外，该公司安装的在线监控设施与环保局联网，出现异常和超标排污情况，可随时随地报警。”

这种听起来很不错的答复，却没有检查出问题，还是日前省环保厅暗访出不少污染问题。

昨日下午4时30分左右，记者进入芜湖繁昌县芜湖富鑫钢铁有

限公司园区。该企业日前因未经批准擅自违法生产，物料场露天堆放数万吨物料，未采取喷淋、覆盖等措施，粉尘污染严重等问题，被芜湖市环保局责令限期整改。

未进该公司大门，一股刺激性气味扑面而来。记者在该公司厂区地上看到，几台高大的烟囱直冒烟。地面上，刚刚下的雨水全部呈现黄褐色，脏水横流，而这里仅仅与长江一墙相隔，距离20米。

是什么造就了黄色的“水”？

在厂区原料堆放处，记者找到了答案。一堆堆铁精粉等原料随处堆放，不穿任何“衣服”，雨水一冲，全部流下来。

“我们也不是没有采取任何措施，有墙隔着，不会让水流进长江。”该公司生产部相关负责人陈日朝告诉记者。

“环保局已经责令整改了，为何还在生产？”面对提问，陈日朝的回答更让记者吃惊：“我们没接到通知，领导没说，我们只管生产。”

## 一路山水一路景，古村西递换新颜



星报讯(陈辉 记者 曾梅 陈明)“你看这一片的植物，都是最近统一种植的，就是为了把千年古村西递增加一抹田园范儿。”昨天，在黄山市古村西递村村头的何村口区域，当地“三线三边”工作人员指着正在统一种植黄蜀葵等观赏

性植物的30亩耕地介绍，这里正全力打造夏日田园风光，造就公路沿线景观带。

记者获悉，为推进“三线三边”整治工作，提升“花海游”效果，西递镇提前谋划，在今年油菜种植基础上进一步扩大种植面积，并提前动员村民有针对性选择“错峰”品种，延长油菜花观赏周期；对下湖田片和双溪口田干片约100亩土地进行流转并全部改造，统一种植管理。

西递村还结合美好乡村建设，对村内三条小溪进行治理，并对古村落周边24处水塘进行清淤工作，将河溪日常保洁纳入村组保洁范围。

近年来西递镇把田园风光保护作为一项基本政策抓紧抓实，通过“一路山水一路景”的田园风光打造为西递增绿添彩，不断提升田园风光品质，使得古村落不断散发青春气息，逐步形成独具特色的国际乡村旅游胜地。

## 北城生辉 美丽之土尽繁荣

——元一国际高尔夫球会升级完成，助力北城完美未来发展

时光流逝，作为合肥北城，数载前或无多人爱企及。可还记得那片地域，荒芜点点、萧条无边？而一座城的崛起，总在不知不觉中瞬间伟大，就如此时北城，不容忽视的现象是大牌房企进驻如火如荼、深入人心，从而带动区域配套几近完善，同时北城独有的“五湖连珠”自然生态环境、国际标准的高尔夫球场，更形成北城绿水如带的旖旎风光令人由衷向往。6月15日，笔者应元一国际高尔夫球会邀约，前往“幸福杯”元一高尔夫邀请赛。幡然中，也感触到北城美好未来的章启。

合肥北城日渐炙热，同时也是合肥“1331”市域空间发展战略中的重要组成部分“七横七纵”交通路网已成形，“地铁+高铁+高架+空港+高速”立体多维交通体系已完美呈现。阜阳路高架通车，筑起合肥北向“十分钟生活圈”；新桥机场启用，15分钟直达空

港；或将于明年开建的5号轻轨直连滨湖轨道交通1号线；合六叶、合淮阜及合徐高速穿城而过，北城三个高速入口，一刻钟联通全国高速路网……立体多维交通体系，实现北城与主城、北城与滨湖以及与全国的顺畅融合。

而作为核心资源与支柱，国家AAAA级旅游风景区——元一双凤湖国际旅游度假区与身处度假区内的元一国际高尔夫球会的存在，更让合肥北城发展备下得天独厚的优势与内涵，也为将北城打造成“合肥市北部现代化生态新城区”、“构建合肥市现代化大城市”增添不凡不俗城市闪光点，抹下浓重一笔。

6月15日，笔者抵达元一国际高尔夫球会入口时，元一国际高尔夫球会正在进行“幸福杯”高尔夫邀请赛，不少身着休闲服的参赛选手已于大门前合影留念。据悉，这是元一国际高尔夫球会邀请领先的国际知名设计团

队，遵照著名球会规格标准升级后，第一次向城市展示与开放，而本次比赛也将作为球会升级改造后的第一场高球赛，见证国际锦标赛级球场与高球高手们的相遇。

12时30分，合肥元一国际高尔夫球会总经理刘经远先生在高尔夫邀请赛开杆仪式上发表欢迎辞，讲话中，刘经远先生提及对北城未来发展的胸有成竹，并表示，随时欢迎高球爱好者来高尔夫园区参与体验。随着标志性一杆挥出，幸福杯高尔夫邀请赛事开启。

赛后，别墅业主与球会会员王女士表示，作为一个高球爱好者，如此高水准赛事于合肥已多年未见，同时作为长期在这里的生活者，亲眼见证出合肥北城的发展神速与日新月异，更开玩笑地说：“再过两年，合肥老城所有的这里都有，估计这辈子就永久的在这里开心的‘隐居’了”。




滨湖·南丽湾  
28万平米运动主题社区

5980元/3起

10#楼火热加推

南丽湾2期首开售罄

83-108m<sup>2</sup>  
经典户型震撼入市

热线  
63450555



书香门第旺铺热销中  
63539555